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       Milí spoluobčania ! 
 

 
 

Slovenským národným povstaním sme sa jednoznačne vyjadrili, na ktorej strane stojíme. Nezostali sme sa nečinne 
prizerať, ale zmobilizovali  svoje  sily a bojovali. 
Slovenským národným povstaním sa nám do veľkej miery podarilo zbaviť ťarchy, ktorú predstavovala kolaborácia 
vysokých politických predstaviteľov Slovenského štátu s nacistickým Nemeckom a  Slovenská republika, ktorá vznikla v 
roku 1993, sa mohla smelo prihlásiť a byť hrdá na silný prejav protinacistického odporu, ktorým bolo Slovenské 
národné povstanie.  
 
Preto je pre nás, občanov Slovenskej republiky, dnes povinnosťou a cťou pripomenúť si pamiatku tých, ktorí sa i napriek 
nepriaznivým podmienkam dokázali vzoprieť zlu, totalite, bojovať za svoje ideály, podstúpiť utrpenie aj zomierať. Bola 
to veľká chvíľa našej histórie. Odkázala nám: vážte si slobodu, stojte na strane pravdy a spravodlivosti a konajte 
odvážne. A táto veľká chvíľa našej histórie je spätá aj s naším každodenným životom: tým, že pred 72 rokmi nám 
pomohla urobiť náš svet  lepším a spravodlivejším. 
 

Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 
                                                      primátor mesta 

                                                                             

                                                                                

 

Slovenské národné povstanie dokázalo zmobilizovať 
desaťtisíce ľudí. Títo ľudia presvedčení o správnosti 
svojho konania a vedení túžbou po slobode a 
spravodlivosti čelili nielen početnejšej, ale aj skúsenejšej 
nemeckej armáde. Slovenské národné povstanie je v 
slovenskej histórii výnimočným počinom. Nemusíme   
zveličovať ani spochybňovať jeho vojenský  a politický 
význam.  
Slovenským národným povstaním sme sa prihlásili k 
protihitlerovkej koalícii; k tým myšlienkam, pre ktoré je 
obrana slobody a spravodlivosti tým najvyšším cieľom. 
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 Mestská knižnica bude 
obnovená o 100 nových knižných titulov 

Mesto Medzilaborce podalo prostredníctvom Fondu na podporu umenia v apríli 
t.r. projekt s názvom „Sčítaní a vzdelaní Medzilaborčania“ v rámci výzvy č. 8/2016, 
program 6.1.3 – Akvizícia knižníc.  

Fond na podporu umenia schválil 14.06.2016 pre Mestskú knižnicu Medzilaborce 
grant vo výške 1 500,00 EUR. Mesto Medzilaborce sa musí na projekte podieľať 
minimálne 5%-ou finančnou spoluúčasťou z celkového rozpočtu. Vedenie Mesta 
Medzilaborce sa rozhodlo podporiť projekt z vlastných zdrojov až do výšky 25%, t.j. 
500,00 EUR. Celkový rozpočet projektu je 2 000,00 EUR. Predpokladáme priemernú 
cenu jedného knižného titulu 20,- EUR, tzn., že sa zakúpi 100 nových kníh. 

Jedná sa o nákup týchto druhov kníh:  

*psychológia (autori: Pilhaková, Helus, Kačani, Machalová, Piaget, Kratochvíl, 
Svoboda, Nakonečný, Boroš, Verešová, Ondrejkovič, Bakošová ...)  

*pedagogika (autori: Kasper, Kasperová, Vašek, Kudlačová, Švec, Kovelčíková, 
Marvir, Hajek, Pavková, Peltová, Melgosa, Posse, Diehl, Pribiš, ...) 

*špeciálna pedagogika (autori: Svoboda, Češková, Kučerová, Vašek, Pavková, 
Závodná, ...)  

*ekonomika (autori: Hilgerman, Fišera, Herzka, Klieštik, Križanová, Gogolová, 
Cisko,... 

* beletria pre dospelých (autori: Andrea Rimová, Keleová-Vasiľková, Daniela Steel, 
Penelope Douglasová, Gabaldonová, Elizabeth Michelsová, Jana Pronská, Angie 
Oravcová, Ivana Ondrijová, Jana Benková, Mária Hamzová, Katarína Machová, Mária 
Ďuranová, Anna Adamová, Jana Chmelová, Marta Fartelová, Robin Cooc, Joy 
Fielgidgová, Slávka Koleničová, Denisa Fulmeková, Kat Martinová, Nela Michalíková,.. 

 * detská literatúra  

                  Z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia“ 
 

 

Oplotenie cintorína na ul. Cintorínskej   
 

V mesiaci júl pracovníci referátu komunálnych 
služieb Mestského úradu Medzilaborce  ukončili práce 
na I. etape rekonštrukcie oplotenia cintorína na ul. 
Cintorínskej. Prvá časť oplotenia má podmurovku 
z betónových tvárnic, výplň plota je z betónových 
dielcov s  jednostrannou imitáciou kameňa a 
betónových stĺpikov  v dĺžke 74 m. Pred oplotením sa  
vybuduje parkovisko zo zámkovej dlažby, ktoré bude 
mať 27 parkovacích miest. V  II. etape sa plánuje 
postaviť nová vstupná brána na cintorín a nové 
oplotenie od brány po existujúce betónové oplotenie 
v dĺžke cca 70 m .    
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ZBER KOMUNÁLNEHO ODPADU 
 
 

Mesto Medzilaborce oznamuje občanom, že v čase 
od 27.7.2016 do 31.8.2016 z technických príčin 
dochádza k zmene termínov vývozu komunálneho 
odpadu v meste Medzilaborce a prímestských  
častiach  Borov   a  Vydraň. 
 
Rozvoz bude uskutočňovaný týždenne, podľa 
nasledovného rozpisu : 
 

Streda  -  ul. Ševčenkova, Čsl. Armády, Popradova, 
Václavského, Mierová, Borov 

 

Štvrtok - Kpt. Nálepku, SNP, Pod Úbočov, 
Duchnovičova, Poľná, Vydraň 

 

Piatok  - odvoz veľkoobjemových kontajnerov 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Poďte s nami na kultúrne leto   
august 2016 !  

 
Aj tento rok môžete s nami zažiť krásnu atmosféru 

leta. Mesto Medzilaborce pre Vás pripravilo Kultúrne 
leto 2016, ktoré bude prebiehať počas mesiaca august 
v priestoroch amfiteátra. 

Kultúrne leto sa začne  3.8.2016 akciou pod 
názvom „ Káčer na bicykli „, ktorá bude prebiehať 
v popoludňajších hodinách v Mini skanzene, pod 
záštitou Nadácia TA3 v spolupráci s Mestom 
Medzilaborce. 

Sobotné večery budú patriť predovšetkým 
filmovým predstaveniam pod holým nebom. Už 13.8. 
na Vás v letnom kine čaká animovaná komédia KUNG 
FU PANDA 3, ktorá je jedná z najúspešnejších na svete. 
V jej čele nestojí nikto iný ako kung fu bojovník – 
panda Po. Príďte sa spolu s nami pozrieť na jeho 
dobrodružstvá, ktoré ho čakajú. V sobotu 20.8. sa na 
Vás teší malá hrdinka Annie, v amarickom muzikály 
ANNIE, ktorú rodičia opustia s prísľubom, že jedného 
dňa sa vrátia. Príďte si pozrieť príbeh tohto dievčatka. 

Poslednú augustovú sobotu Vás čaká rozlúčka 
z letom pod názvom „ Ahoj leto „, kde čaká dobrá 
zábava detí, ale aj dospelých.  Tešiť sa môžete na 
módnu prehliadku spoločenských a svadobných šiat. 
Pre deti je pripravený zábavný program plný piesní 
pod názvom VIKTOR – PESNIČKA JE LIEK, kde spolu 
s Viktorom detí zažijú kopec zábavy a spolu si aj 
zaspievajú množstvo pesničiek. Samozrejme, že pre 
detí bude pripravené aj malé občerstvenie.  

 
 

Vrcholom večera bude určite ABBA SHOW. 

Dokonalá ilúzia najväčšej švédskej legendy, 
vznikla v roku 1999. 

 Prvé úspechy na seba nenechali dlho čakať. Už po 
krátkom čase sa ocitli v Španielsku, kde pod taktovkou 
produkčnej agentúry ROMANTIC CORPORATE 
precestovali celé juhozápadné pobrežie Európy. Od 
roku 2000 do roku 2005 cestovali a koncertovali 
nepretržite v zahraničí. Toto cestovanie prerušila 
túžba po rodine. Späť na koncertné pódia sa znova 
vrátili už po dvoch rokoch. 

Základné kvarteto dopĺňa basgitarista a bubeník, 
vďaka ktorým hrá hudobná kapela bez akýchkoľvek 
podkladov, úplne naživo. O ešte väčší dojem 
z koncertu sa postará 6 hlasov, plný vokálny prejav 
a dokonalá choreografia v autentických kostýmoch. 
Túto bránu do centra hudobnej revolúcie 70-tych 
rokov pootvorili už aj na Malorke, Menorke, Ibize, 
Andalúzii, Kanárskych ostrovoch, v Poľsku, v Čechách, 
v Maďarsku, na Slovensku a v mnohých ďalších 
krajinách. Jedinečnú atmosféru na vyše dvoch tisícoch 
koncertov si vychutnalo viac ako pól milióna divákov. 

V súčasnosti má hudobná produkcia zastúpenie 
na celom svete. Mnohokrát osvedčená svetová show 
Vás prenesie do obdobia plného širokých harmónií 
a skvelých speváckych výkonov. 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                        

 

    

 

         

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

  

     

 

   

 

 

 
 

                

 

      

 

     

 

    

     
 

,, KÁČER NA BICYKLI “ 
 

 Naše mesto sa v stredu, 3.8.2016, na prelome letných prázdnin, 
stane  súčasťou a cieľom 3. etapy charitatívnej akcie pod názvom ,, 
KÁČER NA BICYKLI“ . 

Hlavným organizátorom je  nadácia TA3  a jej správca Peter 
Káčer, ktorý sa s partiou nadšencov na svojom špeciálne upravenom 
bicykli  zapojil do tejto akcie už po tretíkrát. Tento rok chce prejsť 
trasu z Tatier na Východné Slovensko a späť, ktorá celkovo 
pozostáva zo 7 etáp.  

Cieľom  3. etapy Svidník -  Medzilaborce,  je náš Mini skanzen, 
kde Petra Káčera privíta  primátor mesta Ing. Vladislav Višňovský a 
o dobrú zábavu sa postará ľudová hudba a speváčky FS Kamjana. 

 Podľa slov Petra Káčera sa na novú trasu pripravoval celý rok, 
a to nielen kondične, ale aj výberom správne zvolenej trasy.  

Je to človek, ktorý aj napriek svojmu osudu dokáže bicyklovať so 
srdcom, motivovať ostatných ľudí svojou silou a optimizmom. 
Obdivuhodné je hlavne to, že človek, ktorý sám je odkázaný  na 
pomoc, dokáže a chce sám pomáhať iným v núdzi.  

Veríme, že si z nášho mesta odnesie len tie najkrajšie momenty 
a spomienky. Držíme mu prsty  pri prekonávaní ďalších náročných 
trás, ale zároveň mu prajeme aj veľa sily a úspechov do budúcna. 

 
 

SPOMIENKOVÉ OSLAVY 
72. výročia 

SLOVENSKÉH NÁRODNÉHO POVSTANIA 
 

Udalosti spojené so Slovenským národným povstaním sú 
predovšetkým príbehom o odvahe. Muži a ženy, ktorí sa pridali k 
povstaniu, prekonali vlastný strach a nerozhodnosť a preukázali 
statočnosť a vlastenectvo. 

Boli to hrdinovia súvekého času, boli to ľudia skutkov so 
zbraňou v ruke, schopní brániť ideály slobody a demokracie. 

Mesto Medzilaborce si 72. výročie Slovenského národného 
povstania pripomenie Spomienkovými oslavami a pietnym aktom 
kladenia vencov k Pamätníku padlým hrdinom 26.8.2016.  

Srdečne Vás všetkých pozývame. 
 

      

     

Mesto Medzilaborce 
a SZPB oblastná organizácia 

v Medzilaborciach 
 

POZVÁNKA 
 

Spomienka  na   72. výročie SNP 
 

26.8.2016 O 14,00 hod. 
pred Mestským úradom v 

Medzilaborciach 

 

  
 



  
  

 Krásne životné jubileum v mesiaci  
august   oslavujú:  
 
50. rokov 
Peter GIČ, Čsl. armády 147 
Helena RYBÁROVÁ, Vydraň 51 
Ivan SAVARIJ, Komenského 664 
60. rokov 
Helena DUDOVÁ, Komenského 672 
Alexander STEBNICKÝ, Gen. Svobodu 130 
Ladislav ĎUK, Laborecká 229 
Oľga KAPRÁĽOVÁ, Poľná 797 
Ľuba SAVČÁKOVÁ, Poľná 781 
Mária TERKOŠOVÁ, Gorkého 470 
Zlatuša PANČUROVÁ, Májová 737 
Marián LAKATA, Komenského 122 
Vasiľ LUČKANIČ, Václavského 361 
Vladimír BALÁŽ, Poľná 782 
Jozef CSIFÁRI, Komenského 134 
Sergej VOJTKO, Poľná 766 
70. rokov 
Mikuláš DAŇO, Borov 73 
Ján DANKANIČ, Komenského 124 
Anna DOBDOVÁ, Kpt. Nálepku 437 
Juliana LAŠINSKÁ, Gorkého 471 
Štefan ŠTIM, Duchnovičova 532 
Anna BELEJOVÁ, Ševčenkova 704 
80. rokov 
Eliáš CHALACHAN, Václavského 352 
Anna VOROBEĽOVÁ, Václavského 360 
Anna VAŠŠOVÁ, Duchnovičova 475 
Anna JALČOVÁ, Vydraň 163 
 
 

 

 

90. rokov 
 
Michal PATRIK, Duchnovičova 533 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reakcie a postrehy návštevníkov Múzea 
moderného umenia Andyho Warhola v 

Medzilaborciach 
 
Pracovať  v múzeu ako lektor je nielen zaujímavé, ale častokrát 
aj veľmi zábavné. Stretávam sa s rôznymi ľuďmi, ich názormi, 
postrehmi, niekedy ma zaskočia, privedú do úžasu, ale aj 
pobavia, zvlášť, ak sú od tých najmenších. Spomínam si na deti 
z materskej školy, ktoré spontánne pred dielom „Posledná 
večera“ od Andyho Warhola reagovali, že obraz poznajú, a 
teraz citujem: “...vieme, vieme, to sú PRVÉ RAŇAJKY... “, no 
nemali by ste celý deň dobrú náladu? Reakcie tínedžerov sa 
väčšinou týkajú ceny obrazov, poznámok, ako by sa aj oni 
mohli stať takými slávnymi ako Andy Warhol a pod. Pri 
rozhovoroch so študentmi  zisťujem, že ich najviac zaujíma  v 
čom spočívala genialita Andyho Warhola a jeho tvorby,  prečo 
sú jeho diela také cenné. Veľmi ma potešila reakcia pána, ktorý  
sa vyjadril sa, že aj keď je múzeum v Medzilaborciach 
priestorovo menšie ako niektoré svetové múzeá moderného 
umenia,  atmosféra  mu tu pripadá dôstojnejšia. Pri rozhovore 
s návštevníkom z Egypta, ktorý pracuje ako lektor a sprievodca 
v Káhire a zaujíma sa o orientálne umenie, som bola milo 
prekvapená, keď povedal, že doteraz sa o moderné umenie 
príliš nezaujímal, ale určite ešte navštívi naše múzeum a bude 
ho odporúčať aj svojim priateľom.  Reakcie seniorov sa najviac 
týkajú rodiny a sociálnych pomerov Andyho Warhola, a 
prostredia, z ktorého pochádzal.  Niektorí  zahraniční 
návštevníci si u nás  zaspomínali na návštevu výstav diel 
Andyho Warhola v šesťdesiatych  rokoch. Mnohí sa pozasta-
vujú nad obrovskou kreativitou umelca, nad rozsiahlosťou a 
množstvom tém, ktoré dokázal prezentovať vo svojej tvorbe.   
 

Mnohí návštevníci reagujú na portréty  podľa nich 
kontroverzných osobností, sú v rozpakoch, ale keď im 
vysvetlím, že Andy Warhol  zobrazoval osobnosti bez ohľadu 
na  pozitívny alebo negatívny význam v dejinách, tak 
pochopia, že ide o umelecký zámer.  To, že som neustále v 
kontakte s ľuďmi a počúvam ich postrehy a reakcie,  ma v 
mojej práci lektorky posúva ďalej. 
 
 
                                                   Jarka Suchá – lektorka  MMUAW 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                  

 

                                                                  
                                                                         
 

                                                                                                                                                                                                             
                                                           
  

                                                                                       

                                                                                        

                                                                                                                  

                                                                                                                   

                                                                                    

                     
                                                                                             

DO KNIHY NARODENÍ SA ZAPÍSALI: 
 

        

Marián Martin TOMKO 
Michal KIMA 

Sebastián NEILA 

 
                

K narodeniu 

máme prianie ... 

... nech Vám radosť prináša, 

úsmevom Vás sprevádza, 

nech život máte plný lásky 

a nerobí Vám žiadne vrásky. 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAVŽDY NÁS OPUSTILI 

 

Demeter BARILKA 
Helena KURAŇKOVÁ 

Mgr. Juraj LAZOR 
Katarína REBEJOVÁ 

Helena MIKULAŠKOVÁ 
Vasiľ ANTOŇAK 

Oči tvoje už nezaiskria, 
ústa sa už neusmejú, 

ruka Tvoja už nepohladí... 
Tvoje srdce však ostalo v nás, 

bude nás tešiť, bude nás hriať, 
bude nám úsmevy rozdávať, 
i keď Ty budeš v kľude spať. 



                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                

                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


